

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

放飞梦想
扬帆起航

市古槐街小学 六(2)班 丁嘉

在我心中,曾经有一个梦
平凡的人们给我最多感动
灿烂星空,谁是真的英雄
他们心中有爱,肩上有责
身处平凡,却甘于奉献
他们有的因为热爱而选择
有的因为选择而热爱
在我心中,曾经有一个梦
希望有一天我能手握听诊器
为人民守护健康
希望有一天我能头顶国徽
为人民的生命护航
希望有一天我能身处实验室
为人民提供更多保障
希望有一天我能立于讲台
为未来书写精彩的篇章
拥抱梦想
就会找到人生的方向
有了目标
就会斗志昂扬
千里之行,始于足下
一道曙光正在远方
放飞梦想,带上希望
小小少年扬帆起航
千山万水,暴雨风狂
挡不住我心中的向往
在真善美中找到自己的梦想
相信我一定会绽放绚烂光芒!
(辅导老师 祝燕杰)

他生气了

市南关村小学 五(1)班 连星宇

我的弟弟性格内向,很懂事。可有一次,我惹他生气了。

那天,弟弟在玩他最喜欢的玩具——电动小汽车。我去拿拖把拖地,没看到电动小汽车,一脚踩了上去。我低头一看,那辆电动小汽车的轮子被我踩掉了。

弟弟愤怒极了,眼里冒出了火苗。他狠狠地说:“你为什么不小心一点儿?这可是我最喜欢的玩具。我再也不理你了。”说完,弟弟推了我一下,抱着他的玩具哭着回到卧室,把门啾的一声关上了。

中午,弟弟还在生我的气。我叫弟弟吃饭,他说:“你赔我的玩具!”我知道弟弟的脾气,所以给他买了一辆一模一样的电动小汽车。

弟弟看到我买的电动小汽车,对我说:“哥哥,对不起,我不该冲你发脾气。”

说罢,我们和好如初。

(辅导老师 代书娟)

岁月静好,现世安稳

许昌市二中 七(8)班 宋元元

前几天,我和妈妈在小区附近买水果时,听到了一段暖人的对话。社区工作人员万阿姨对我们小区的金爷爷说:“金伯,你出来溜达咋不戴口罩呢?”金爷爷笑着说:“戴着呢,不知道咋回事儿带子断了,我一会儿就回家。”金爷爷边说边准备往前走。万阿姨连忙拦住他,笑着说:“金伯,现在是下班高峰期,人很多,不戴口罩可不行。”万阿姨边说边拿出自己的备用口罩让金爷爷戴上。这一说一笑间,诠释了岁月静好的真谛。

看着温馨的画面,听着暖人的对话,我不禁想起春节假期期间,因为疫情,各个小区都设立了检测点,我们小区由万阿姨管辖。她一整天都在我们小区门口值班,天寒地冻,没有任何怨言,为来往的人登记并测量体温。如果老人不方便购买日用品,她联系物业人员帮忙代购。诸如此类的事很多,一点一滴都被小区的人们记在心里。这只是疫情

防控期间平凡岗位上的一个缩影。

在疫情防控一线,有许多人在默默奉献,不惜代价换取更多人的幸福。84岁高龄的钟南山爷爷和73岁的李兰娟奶奶临危受命,奋斗于疫情一线;众多风华正茂的护士脱去华服,剪短青丝,坚守岗位;无畏坚定的白衣天使,舍弃了与家人团聚的机会,冒着生命危险救死扶伤;短时间内建成的雷神山、火神山医院,背后是一群默默奉献的工人;多家口罩厂夜以继日地赶工,坚守在生产一线……正因为有这么多默默无闻的英雄负重前行,我们才能感受到幸福和温暖,安享岁月静好。

“这个世界上,哪有什么天生的英雄。只是因为有人需要,才有人愿意牺牲自己成为英雄。”各行各业默默无闻的英雄,就像鲁迅说的:“有一分热,发一分光,就令萤火一般,也可以在黑暗里发一点儿光,不必等待火炬。”

(辅导老师 魏永芬)

与众不同的开学



建安区实验小学 四(7)班 杨柯欣
(辅导老师 宋芳芳)

放风筝

市古槐街小学 三(4)班 刘夏琳

阳春三月,春风拂面,小草从地下探出头来,四处张望着这个美丽的世界。万物复苏,百花齐放,一片生机勃勃的景象。这正是放风筝的好时节。

星期天,阳光明媚。我叫我上的好朋友明明和萍萍一起到公园放风筝。我们来到草地上,看见了五彩斑斓、形态各异的风筝,有展翅翱翔的老鹰风筝,有凶猛的蜈蚣风筝,有可爱的小鱼风筝,还有彩色的三角形风筝……

我迫不及待地拿出我的小燕子风筝放起来。明明帮我把手线高高地举起,我拿着线准备起跑。“预备,跑。”我喊道,我和明明同时起跑,明明将小燕子风筝抛向天空,我将线一紧一松,风筝缓缓上升。最后,风

筝终于飞上天。

正当我兴高采烈地放风筝时,忽然看见萍萍在一旁闷闷不乐。我便问道:“萍萍,你怎么不开心啊?”萍萍伤心地说:“不知道为什么,我的风筝飞不起来!”我安慰道:“萍萍,你别难过。你先看我和明明怎样把风筝放起来的,一会儿我和你一起放,好吗?”“好啊。”萍萍高兴地答道。

就这样,我和明明把风筝放起来后,又和萍萍合作。不一会儿,我们就把风筝放起来了……

经过这次放风筝,我明白了一个道理。有时候一个人的力量是单薄的,需要有人配合、齐心协力才会把事情办成、办好。

(辅导老师 郭小杰)

雨过天晴的时候

市大同街小学 四(2)班 唐山水

雨过天晴的时候
请到户外走一走
此刻的天空
透明而纯净
阳光明媚、柔风多情
昏睡的大地
热气腾腾
到处散发着泥土的芬芳

雨过天晴的时候
请到户外走一走
知了贴着树梢
边吸树汁边鸣叫
害羞的花儿
捂着脸儿笑
撒欢儿的鱼儿
也出来嬉戏打闹

雨过天晴的时候
请到户外走一走
绿叶葱葱
草儿油油
远处鸟声悦耳
近处杏花映日
一道艳丽的彩虹
搭起一座美丽的桥梁
真是一幅美丽的画面

(辅导老师 张军)

铜钱草

市毓秀路小学 三(4)班 陈笑冉



资料图片

妈妈搬回家一盆美丽的植物。它长长的茎像大号缝衣针,密密地扎在花盆里。它的叶子有硬币那么大,看起来像缩小版的荷叶。叶子错落有致,像一座绿色的假山。

妈妈告诉我,它叫铜钱草,学名叫中华天胡荽。它不仅长得好看,还有清热利湿的作用,能治很多疾病。我听后更喜欢它了。

有一天,我忘了给它浇水。这下完了,它的叶子耷拉着,茎东倒西歪,就像我妹妹刚起床时的头发一样,乱七八糟。妈妈拿起剪刀,把它的茎从根部剪掉,说它会重新长出来。看着像剪了“寸头”一样的铜钱草,我难过地哭了。妈妈安慰我说:“现在是春天,‘春风又生’,咱们拭目以待。”

一天、两天,我按时给它浇水。第三天,我惊喜地发现,它冒出了一些绿色的“小脑袋”,就像蚂蚁打着伞。我数了数,有9个。第四天,17个。第5天、第6天,我已经数不清了。现在,它们长得有大拇指那样高。看着生机勃勃的铜钱草,我又高兴起来。

我喜欢铜钱草。它不仅好看、实用,而且有顽强的生命力。

(辅导老师 吕进)